tera in hands Hochbeet-Würfel "Trama 014" Trama - Das modulare Pflanzensystem

- hergestellt aus Kunststoff
- modulares Pflanzsystem mit klassischer Holzstruktur
- einfacher Aufbau dank zuverlässigem Stecksystem
- maximale Stabilität
- mit Wasserreservoir
- inkl. Wasserstandsanzeiger und Gießschacht
- herausschraubbare Füße
- alle Pflanzgefäße der Serie gut miteinander kombinierbar

Alle Produkte der Serie "Trama" finden Sie im WebShop

Anwendungsbeispiele:
- perfekt um Grünflächen zu schaffen und Räume im Außenbereich abzugrenzen



Hochbeet-Würfel "Trama 014", almond



Hochbeet-Würfel "Trama 014", ash





Hochbeet-Würfel "Trama 014", snow

Symbolbild: zeigt das Produkt in Anwendung

		.,				
Produkt	Ausführung	Maße	Farbe	VE	Hersteller- Nummer	Bestell- Nummer
Hochbeet-Würfel "Trama 014"	Fassungsvermögen: 38 Liter	(B)420 x (T)420 x (H)800 mm (B)420 x (T)420 x (H)800 mm	almond ash		12720040319 12720040005	6456375 6456373
	Fassungsvermögen: 38 Liter	(B)420 x (T)420 x (H)800 mm	snow		12720040311	6456374